

## 中国低压电器行业首届“艾唯奖”华彩落幕



京人电器杯——中国低压电器行业首届“艾唯奖”颁奖典礼2012年9月5日于上海光大酒店隆重举行。原机械工业部副部长、中国电器工业协会理事长、终身荣誉会长、中国机械工程学会荣誉理事长陆燕荪，中国机械工业联合会执行副会长蔡惟慈，中国电器工业协会常务副会长杨启明，中国电器工业协会副会长兼秘书长方晓燕，中国电工技术学会副理事长兼秘书长裴相精，中国质量认证中心处长陈昕，中国电器工业协会通用低压电器分会理事长、上海电器科学研究院院长陈平，中国电器工业协会通用低压电器分会秘书长、上海电器科学研究院副院长尹天文，华东建筑设计研究院院长成红文，中国电器工业协会通用低压电器分会名誉理事长何瑞华、上海市电机工程学会秘书长王之佩，上海市电气工程设计研究会理事长、华东建筑设计研究院有限公司副总工程师邵民杰，上海市电气工程设计研究会秘书长李国宾等领导嘉宾出席颁奖典礼。

新华网、上海科技报、东方早报、科普网、搜狐、新浪、腾讯、上海商报、新民晚报、文汇报、SMG广播新闻中心、vogel工业媒体、21世纪商业评论、国际金融报、和讯信息、21世纪经济报道、工业电器网、工控网、赛尔、电气时代、电气技术、电世界、自动化仪表、电气自动化、LVA低压电器在线、现代建筑电气、中国智能电网等30多家具有广泛影响力的知名媒体受邀参与，超过200人参加了本次盛典。

“艾唯奖”自3月启动伊始，便成为今年低压电器行业的焦点事件。活动统计共接受150家企业报名，14万名网友参与。这也是该行业举办的首次高规格、权威性的评选盛事。

“艾唯奖”由荣获过中国出版政府奖的《低压电器》杂志社主办，得到了中国电器工业协会通用低压电器分会、中国电工技术学会低压电器专委会、上海市电气工程设计研究会、华东建筑设计研究院、上海电器科学研究院等近30家学/协会、专委会、设计院的大力支持和行业领导的高度认可。原机械工业部副部长陆燕荪专门为“艾唯奖”题词勉励：“通过艾唯奖的评比，提高低压电器行业整体印象质量；通过可靠性的研究，提高低压电器行业整体实物质量”。

通过来自15个相关行业的108位专家组成了耀眼权威的专家组委员会阵容，并组建15位专家组成的核心专家委员会，经过网民投票、专家投票、核心专家评审等一系列规范评选过程，首届“艾唯奖”评选出五大奖项——“十大最具影响力品牌”、“最佳用户满意品牌”、“最具发展潜力品牌”、“最佳科技新锐品牌”、“十大风云人物”。

ABB、施耐德、西门子、正泰、常熟开关、德力西、上海人民电器厂、伊顿、天水二一三、天正凭借其在行业的影

响力和贡献荣获首届艾唯奖十大影响力的品牌;北京人民电器厂、法泰、良信凭借快速的业绩成长,在产品、技术、服务等方面的进步荣获最具发展潜力品牌;北京明日、万龙、凯隆电器凭借自主创新能力强,先进的技术,积极推出新产品等荣获最佳科技新锐品牌;施耐德电气、ABB、常熟开关、正泰电器凭借以用户为中心的理念,完善的售后服务系统荣获最佳用户满意品牌。

有这样一群人,在低压电器行业领域有着杰出表现和卓越贡献,并在区域内产生重要影响力。他们把握宏观战略,是企业管理的决策者,是新技术的引领者,他们在研发、生产、管理中表现出杰出的才能,在行业及社会活动中承担着重要的角色,并做出了重要的贡献,成为商海中的长袖善舞的佼佼者。他们分别是常熟开关名誉董事长唐春潮、上电科总裁陈平、西门子低压产品事业部总经理贝拓明,德力西总裁齐毅夫,ABB营销总监黄翔,上海人民电器厂厂长沈敬梓,北京人民电器厂董事长南寅,天正电气总裁施长云,杭申集团董事长马传兴,天水二一三总经理倪筱仁。

颁奖典礼上,精彩频现。原机械工业部副部长陆燕荪为颁奖典礼精彩致辞并表示,作为行业内的具有公信力的知名媒体,《低压电器》强烈的责任感和使命感,促使了低压电器行业的首届“艾唯奖”评选活动的顺利推出和开展。他表示此次艾唯奖总结了从低压电器从建国初期至今的发展历程,非常有价值和有意义;梳理和总结出行业的杰出品牌,非常有必要、对行业的发展极具推动力。

现场大气磅礴的舞台和宏大的视频效果吸引了众多眼球。而更引人关注的则是这次评选的榜单揭晓!是哪些优秀的品牌和人物在这个经济跌宕起伏的时代,依然坚定脚步,用不懈的创新精神和卓越的经营理念引领低压电器乃至中国电气行业发展,推动时代的进步。万众瞩目下,获奖企业ABB、施耐德电气、西门子、正泰电器、常熟开关等国内外顶级电气品牌领导悉数登场。

组委会表示,“艾唯奖”作为中国低压电器行业的盛大评选活动,将继续秉承“见证并推动低压电器行业品牌建设、创新理念和管理机制,推动行业的整体技术进步,达到可持续性发展”的宗旨,树立行业标杆,发掘与表彰一批在全球经济浪潮中涌现出的优秀品牌和企业领军人。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_38121.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_38121.html)